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Grußwort des FC Schönberg 95  

Liebe Fans, Freunde, Partner und Sponsoren
des FC Schönberg 95,

änlässlich des Schönberger Stadtfestes zur 800 Jahrfeier wird auch den Fußballfans
in unserer Region mit dem heutigen Freundschaftsspiel unserer 1. Männer gegen
Holstein Kiel ein besonderes Highlight geboten. Dieses Spiel – ausgerichtet vom
Verein  „Unternehmen für Schönberg”– bildet dabei nicht nur einen stimmungs-
vollen Auftakt zum 800-jährigen Stadtjubiläum, sondern wird auch allen
Fußballfans die Möglichkeit bieten, die Kieler Profis aus nächster Nähe zu sehen.
Für den FC Schönberg 95 bildet dieser besondere Vergleich den Auftakt und
zugleich den absoluten Höhepunkt der Vorbereitung auf die kommende Saison.
Holstein Kiel ist ein Verein, der sich in den letzten Jahren rasant und beeindruckend entwickelt hat
und mittlerweile neben dem Werder Bremen, dem HSV und Hansa Rostock ein etablierter Proficlub im
Norden ist. Die Mannschaft ist jung und spielt einen attraktiven und schnellen Fußball und das Umfeld
ist ambitioniert. In den letzten beiden Jahren war man immer im Rennen um den Bundesligaaufstieg
dabei.
Natürlich ist das Spiel für alle Beteiligten, insbesondere auch für unsere Spieler, etwas Besonderes.
Mein ausdrücklicher Dank, gilt im Namen des Vorstandes des FC Schönberg 95 und all seiner Mitglieder
dem Verein „Unternehmen für Schönberg”, der dieses Spiel mit seiner Unterstützung erst ermöglicht
hat.

Liebe Fans, liebe Besucher
Gestatten sie mir an dieser Stelle auch ein großes Dankeschön an all diejenigen, die in der abgelaufenen
Saison unermüdlich für den FC Schönberg 95 aktiv waren. Leider verpasste unsere Landesligamannschaft
nur aufgrund des schlechteren Torverhältnisses den Aufstieg in die Verbandsliga trotz überragenden
74 Punkte. Unsere 2. Männermannschaft gewann mit nur einem Unentschieden in 24 Spielen bei 23
Siegen und über 200 Toren mehr als souverän die Kreisklasse und spielt in der neuen Saison in der
Kreisliga. Auch unser Nachwuchs steht dem in nichts nach und wird in der neuen Saison mit zehn
Mannschaften im Spielbetreib dabei sein, darunter auch wieder eine A-Jugend. Wir sind natürlich
auch dankbar und glücklich über die tolle und wachsende Unterstützung zahlreicher Unternehmen
aus der gesamten Region. Ein Dank geht an unsere  Fans und Zuschauer. Immerhin haben zum Beispiel
fast 3000 Besucher in der letzten Saison unsere 1. Männer bei den Heimspielen hier im Palmberg-
Stadion unterstützt. Ein Dankeschön geht nicht zuletzt an unsere Trainer, die vielen Helfer hinter den
Kulissen, wie unseren Stadionsprecher Reinhard Ziller, unsere Kassiererin Erika Meyburg, unseren
Pressewart Jens Upahl, unsere Platzwarte Silvio Lemm und Bodo Miethbauer, unseren Zeugwart Werner
Stender und insbesondere an die Eltern unserer Nachwuchskicker, die mit großen Engagement nicht
nur ihre Kinder, sondern auch den Verein unterstützen. Ohne Sie wäre vieles beim FC Schönberg 95
nicht möglich. Dafür möchte ich mich im Namen des gesamten Vereins auch bei Euch herzlich bedanken.

Wilfried Rohloff
Vorsitzender
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Programm Stadtfest 800 Jahre Schönberg

Freitag, 28. Juni 2019
17:30 Uhr Palmberg-Stadion Freundschaftsspiel:

FC Schönberg 95 – Holstein Kiel

18:00 Uhr Stände öffnen

20:00 Uhr Marktplatz „Schönberg rockt” mit “B104” aus Rehna

20:00 Uhr Amtsstraße „NDW + Schlager” mit Antenne-MV

21:00 Uhr Amtsstraße „Die Schlagermafia”

22.00 Uhr Marktplatz „Schönberg rockt” mit „Rumba Santa” aus Kiel

23:00 Uhr Amtsstraße „Markus live” „Ich will Spaß” Neue Deutsche Welle

Samstag, den 29. Juni 2019
11:00 Uhr Festumzug zum Jubiläum (Treffen/Aufstellen um 10 Uhr) 

12:00 Uhr Eröffnung auf dem Marktplatz, danach Programm Antenne MV-Showtruck

13:00 – 18:00 Uhr Museum Sonderausstellung „Schönberger Ansichten Teil 1”– Malerei und Grafik

14:00 – 18:00 Uhr Amtsstraße Programm mit „Tanzland e.V.”, Elternchor des EB Gymnasiums,
„SixRocking” etc.

15:00 – 18:00 Uhr Kalter Damm, Oberteich „Die Schlickschippers” – der kleinste Shanty-Chor
der Welt

19:00 Uhr Amtsstraße Beginn Antenne-MV-Party

20:00 Uhr Marktplatz Party mit dem „Movemaniaxxx” aus Kiel

20:00 Uhr Amtsstraße „Störtebeker” Tribute to Santiano –
Die beste Santiano-Cover-Band ever

22:45 Uhr Oberteich Höhenfeuerwerk

23:00 Uhr Amtsstraße „Hot Banditoz live” Latino-Party-Pop

Sonntag, den 30. Juni 2019 – Familientag
10:00 Uhr Marktplatz Start „Fest der Vielfalt” – Fest für Demokratie und Toleranz

des Kreis-Präventionsrates

10:00 Uhr Amtsstraße Oldtimer-Moped-Treffen (Organisation Robby Eggert)

10:00 Uhr Oberteich Frühstück Kaffeerösterei Fehling

11:00 Uhr Amtsstraße Jazz-Frühschoppen „Cross-Jazz-Company” Schönberg

11:00 Uhr Marktplatz Kindermitmachtheater “Wunderland”

11:00 – 17:00 Uhr Museum Sonderausstellung „Schönberger Ansichten Teil 1”– Malerei und Grafik

12:00 Uhr St.-Laurentius-Kirche Turmblasen / Suppenverkauf auf dem Kirchplatz

13:00 Uhr Amtsstraße Programm der Verein, Schulen, Kindergärten und Verbände

13:00 Uhr Kalter Damm Luftballonkünstler

14:00 Uhr St.-Laurentius-Kirche Festgottesdienst mit Inbetreibnahme der neuen Glocken

14:00 Uhr Marktplatz „Die Tom-Tom-Familien-Show”

15:00 Uhr Marktplatz „Reuters Fritzen“

15.30 Uhr St.-Laurentius-Kirche Kuchen und Kaffeebuffet

17:00 Uhr St.-Laurentius-Kirche Parforcehornbläser

Zusätzlich finden die Besucher des Stadtfestes weitere Attraktionen wie das größte Riesenrad in MV,
Fahrgeschäfte wie Breakdancer oder Autoscooter, Foodtrucks, Hau den Lukas, einen elektrischen
Bullen oder Bungee-Running. Für Spiel, Spaß und gute Laune ist also gesorgt.
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Grußwort des Bürgermeisters
der Stadt Schönberg

Liebe Fußballentuisasten,

ich freue mich ganz besonders, dass es unserem Verein FC
Schönberg 95, gemeinsam mit dem Verein Unternehmen für
Schönberg gelungen ist, zum 800. Jubiläum der Stadt ein Freund-
schaftsspiel gegen den Zweitligisten Holstein Kiel zu organisieren.
So einen hochklassigen Verein aus der 2. Fußballbundesliga hatten
wir in Schönberg lange Zeit nicht zu Gast.
Damit das Spiel ganz bequem verfolgt werden kann, wurde im
Palmberg-Stadion die Bestuhlung auf der Tribüne erneuert. Ich
wünsche allen Fußballbegeisterten einen schönen Fußballnach-
mittag.

Im Anschluss zum Schönberger Stadtfest!

Nach dem Spiel ist vor dem Spiel und so möchte ich Sie auch auf die zahlreichen Veranstaltungen
zum Jubiläum hinweisen. Angefangen am 28. bis 30. Juni 2019 mit unserem Stadtfest, über den
Schönberger Musiksommer, bis zum Weihnachtsmarkt erwarten Sie besondere Highlights im
Jubiläumsjahr unserer Stadt.

Ich freue mich darauf, Sie auf vielen Veranstaltungen zu treffen und wünsche eine gute Zeit.

Stephan Korn
Bürgermeister Stadt Schönberg



6

Als der ehemalige Kicker Marvin Ducksch am vorletzten Spieltag der Saison 2016/2017 beim
Auswärtsspiel der Störche gegen die SG Sonnenhof Großaspach den Siegtreffer zum 1:0 für die KSV
Holstein erzielte, fielen die mitgereisten 1500 Kieler Fans in einen wahren Freudentaumel. Nach 36
langen Jahren durfte die KSV die lang ersehnte Rückkehr in die Zweitklassigkeit feiern.

Nun knapp zwei Jahre später hat unser heutiger Gast aus Kiel mit dem Trainingsauftakt am 20. Juni
die dritte Zweitligaspielzeit in Folge eingeläutet. Nach zwei aus Kieler Sicht „überragenden” Spielzeiten,
in denen die Erwartungen mit Rang 3 in der Saison 2017/18 sowie Platz 6 in der vergangenen Spielzeit
mehr als übertroffen wurden, will man nun in der fünfeinhalb-wöchigen Vorbereitung den Grundstein
für eine weitere tolle Spielzeit in Liga 2 legen.

Helfen soll dabei in dieser Saison der neue Cheftrainer André Schubert. Der 47-jährige wechselte kurz
vor Beginn der Vorbereitungsphase von Drittligist Eintracht Braunschweig zum Zweitligisten und bringt
dabei viel Erfahrung aus seinen vorigen Stationen mit an die Kieler Förde.

Unser Gegner im Kurzportrait

Vereinsname: Kieler Sportvereinigung Holstein von 1900 e.V.

Gründungsdatum: 7. Oktober 1900

Mitglieder: über 2.600

Vereinserfolge: Deutscher Meister 1912
Deutscher Amateurmeister 1961
Deutsche Vizemeister 1910 und 1930

Aufsteiger in die 2. Bundesliga: 1978, 2017

Aufsteiger in die 3. Liga: 2009, 2013

Meister der Regionalliga Nord: 1965, 2009, 2013

Meister Oberliga: 1998, 2001 – Hamburg/SchleswigHolstein

Sportarten: Fußball (Damen und Herren)
Handball (Damen und Herren)
Tennis – Cheerleading

Vereinsfarben: Blau – Weiß – Rot

Trikotfarben: blaues Trikot, weiße Hosen, rote Stutzen
rotes Trikot, rote Hosen, rote Stutzen

Website: www.holstein-kiel.de

Finanzen • Versicherungen • Immobilien

Moltekestrasße 17 • 23564 Lübeck
Telefon 0451.92999318 • Email: bb@fenske-burmeister.de

Internet: www.fenske-burmeister.de
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2006 begann die Profitrainer-Karriere von André
Schubert beim SC Paderborn und führte zur Saison
2011/12 zum Kultverein FC St. Pauli. 2014 berief der
DFB den gebürtigen Kasseler dann zum Coach der
U15-Nationalmannschaft, wo er viele Erfahrungen
in der Nachwuchsarbeit der Auswahlmannschaften
auf internationaler Ebene sammeln konnte. Im
Sommer 2015 wechselte Schubert dann zur U23
von Borussia Mönchengladbach um ein paar
Wochen später nach dem Rücktritt von Lucien Favre
die Profimannschaft zu übernehmen und diese auf
den vierten Tabellenplatz und damit in die
Champions League führte. In der Königsklasse
stand er während seiner Amtszeit bei den Fohlen gegen Vereine wie den FC Barcelona, Juventus Turin
oder Manchester City an der Seitenlinie. Im Oktober 2018 übernahm Schubert dann Drittligist Eintracht
Braunschweig mit neun Punkten Rückstand auf einen Nichtabstiegsplatz und führte die Niedersachsen
am Ende der Saison trotzdem noch zum Klassenerhalt. Kiels Geschäftsführer Sport Fabian Wohlgemuth
freut sich auf die Zusammenarbeit mit Coach André Schubert:

„Mit André Schubert konnten wir einen Trainer für die KSV gewinnen, der von Nachwuchsarbeit über
Auf- und Abstiegskampf bis Champions League schon auf einen weitreichenden Erfahrungsschatz zurück
blicken kann. Er hat hohe Erwartungen an sich selbst und an seine Mannschaft, ist ein akribischer,
leidenschaftlicher Arbeiter und verfolgt einen klaren Plan. Er vermittelt seine Vorstellungen und Anfor-
derungen an sein Team durch einen klaren Führungsstil, vorgelebtes Engagement und eine deutliche
Ansprache. Daher sind wir davon überzeugt, dass er unsere junge Mannschaft emotionalisieren und

führen kann und wir den Weg der
KSV gemeinsam mit ihm erfolgreich
bestreiten werden”

Mehr Informationen rund um die
Störche von Holstein Kiel finden Inte-
ressierte unter www.holstein-kiel.de.

Weitere Termine der KSV
im Überblick:

03.07., 13 Uhr:
Odense BK – KSV Holstein

07.07. – 14.07.: Trainingslager
Bad Tatzmannsdorf (Österreich)

09.07., 17 Uhr: Testspiel
FK Achmat Grosny – KSV Holstein
(in Bad Tatzmannsdorf)

13.07., 17 Uhr: Testspiel
SV Mattersburg – KSV Holstein
(Fußballakademie Burgenland in
Mattersburg)

26.07. – 29.07.: Saisonstart 2. Liga
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Kader FC Schönberg 95

Nr. Name Trikotpartner

1 Tom Kleinschnittger Jan Kellenbenz Finanzberatung

3 Simon Leu BrandOrange

4 Erik Schameitke Bosch Service Lau

5 Marvin Miltzow Mebak

7 Hannes Komoss City-Sport Oldesloe

8 Marcel Meier bo-design gmbh

9 Hendrik Schröter Garten- u. Landschaftsbau Wilken

10 Nick Heymann Sportprint

11 Thomas Aldermann Hallo Lieblingsladen

12 Pryszlaw Szymura PALMBERG

13 Fabian Franke Kaffeerösterei Fehling

16 Felix Kaben Skanbo

17 Chris Kowalski TLB Haustechnik

18 Finn Burmeister Profi Baumarkt Schönberg

19 Marcel Nagel Anwaltskanzlei Finke Kaiser Fuchs

21 Tom Jurga SG Medientechnik

25 Stephan Weckwert Restaurant San Michele

27 Timo Poch Fenske und Burmeister

28 David Rosinski Brillen Becker

33 Marcel Behm SZ Bau

Trainer: Thomas Manthey Co-Trainer: Jan Pekrun
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Kader Holstein Kiel

Nr. Name Position

1 Timon Weiner Torhüter

35 Dominik Reimann Torhüter

Ioannis Gelios Torhüter

3 Dominik Schmidt Abwehr

4 Yann Aurel Bisseck Abwehr

5 Stefan Thesker Abwehr

15 Johannes van den Bergh Abwehr

20 Jannik Dehm Abwehr

24 Hauke Wahl Abwehr

29 Tobias Fleckstein Abwehr

Seo Young-Jae Abwehr

Phil Neumann Abwehr

7 Jae-Sung Lee Mittelfeld

8 Alexander Mühling Mittelfeld

10 Heinz Mörschel Mittelfeld

16 Philipp Sander Mittelfeld

22 Atakan Karazor Mittelfeld

26 Jonas Meffert Mittelfeld

Lion Lauberbach Mittelfeld

Michael Eberwein Mittelfeld

Finn Porath Mittelfeld

23 Janni Serra Angriff

28 Noah Awuku Angriff

Makana Baku Angriff

Daniel Hanslik Angriff

Emmanuel Iyoha Angriff

Trainer: André Schubert Co-Trainer: Fabian Boll

Patrick Kohlmann
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Wer ist der Verein
Unternehmen für Schönberg e.V.?
Der am 7. September 2011 gegründete Verein ist ein
Zusammenschluss Schönberger Unternehmen, die
sich ihrer sozialen Verantwortung gegenüber der
Stadt und ihren Bewohnern bewusst sind und mit
ihrem Handeln das kulturelle und soziale Leben in
Schönberg stetig weiterentwickeln wollen.

Was macht
Unternehmen für Schönberg?
Das Anliegen des Vereins ist es, mit Manpower und
wirtschaftlichen Mitteln die Stadt bei der Durch-
führung unterschiedlichster Projekte zu unterstüt-
zen. Dabei soll in erster Linie das bestehende Freizeit-
angebot Schönbergs gefördert werden um die Stadt
und die Region noch attraktiver zu machen. Im Fokus
steht dabei die Pflege und der Erhalt des Naherhol-
ungsgebietes Karpfenteichanlage, hier in unmittel-
barer Nähe zum PALMBERG-Stadion. Schauen Sie bei
Gelegenheit doch einfach mal vorbei.

Wir machen uns für Schönberg stark
Wer heute bei der Partie gegen den Zweitligisten Holstein Kiel aufmerksam hinschaut, dem wird auffallen,
dass unsere Maurine-Kicker mit einem ganz speziellen Logo auf der Brust auflaufen. Doch wer genau verbirgt
sich hinter dem blau-gelb-roten Emblem inklusive des Schriftzug Unternehmen für Schönberg e.V., dass
auch im Vorfeld auf den Spielankündigungsplakaten und heute auf den Eintrittskarten zu sehen ist?

Die aktuellen Mitglieder des Vereins
Unternehmen für Schönberg e.V.
im Überblick:

• Bosch Service Lau GmbH & Co. KG

• Brillen-Becker

• Garten- und Landschaftsbau H.-J. Wilken

• Mebak Metallbau GmbH

• PALMBERG Büroeinrichtung + Service GmbH

• Profi-Baumarkt Schönberg

• SZ-Bau GmbH

• TLB-Haustechnik

Geschäftsführer: Andreas Behn Kaffeerösterei Fehling
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Weiterhin möchte der Verein die Schönberger Bürger
mit unterschiedlichen Veranstaltungen während des
Jahres immer wieder zusammenbringen. Dabei sind
durch den UfS nachfolgende Events im Schönberger
Veranstaltungskalender fest verankert worden:

30. April Maibaumfest
inkl. geschmückter Maibaum
auf dem Marktplatz

Oktober Lichterlauf
mit Schönberger Vereinen
in der Karpfenteichanlage

Adventszeit Lichterbaumfest
auf dem Marktplatz mit
geschmücktem Weihnachtsbaum

Wen unterstützt der Verein
Unternehmen für Schönberg?
Neben der allgemeinen Unterstützung des Stadt-
lebens sollen vor allem Vereine, hier liegt das Haupt-
augenmerk auf der Kinder- und Jugendarbeit, von
der Arbeit des UfS profitieren.

Aktuell umgesetzte Projekte des Vereins
Unternehmen für Schönberg auf einem Blick:

• wöchentliche Lieferung von frischem Obst
an die Schönberger Grundschulen

• Verschönerung des Marktplatzes durch das
Anbringen von Blumenkästen an den Bäumen

• Pflege und Erweiterung eines Lern- und
Erlebnispfades entlang der Karpfenteichanlage

• Anschaffung und Installation von Sportgeräten
in der Karpfenteichanlage

• Unterstützung der Kita Regenbogen beim
Bau eines neuen Baumhauses für den
Spielplatz

• Finanzierung einer einwöchigen Ferienfahrt in
den Sommerferien für die Kinderheimkinder

• Unterstützung des Kindergartens Niendorf
von der Diakonie. Zum Übergang bis zur Fertig-
stellung des neuen Gebäudes im Jahr 2021
wurde ein Vereinsgebäude an der Karpfenteich-
anlage zur Verfügung gestellt.

• Ausrichtung des Nikolausfrühstücks für
Grundschüler der Schönberger Schule

• Unterstützung von Eltern, Schülern und
Lehrkräften bei der Instandhaltung von
Klassenräumen an Schönberger Schulen

Und auch heute steht der Verein Unternehmen für
Schönberg e.V. an der Seite des ortseigenen Vereins
FC Schönberg 95, um im Rahmen der 800 Jahrfeier
der Stadt Schönberg so ein sportliches Highlight wie

die Partie gegen die Zweitligaprofis von Holstein Kiel
zu ermöglichen. Dafür sagen wir im Namen aller
Mitglieder aber auch im Namen der Schönberger
Bürgen herzlichen Dank und freuen uns sehr diesen
Verbund aus engagierten Unternehmen in unserer
Mitte zu haben.

Einmal im Monat treffen sich die Geschäftsführer der
Mitgliedsunternehmen, um zu besprechen wo sich
der Verein zukünftig für die Stadt Schönberg enga-
gieren kann. Sollten auch Sie liebe Leser Interesse
haben sich für Schönberg zu engagieren, würde sich
der Verein Unternehmen für Schönberg freuen Sie
als neues Fördermitglied begrüßen zu dürfen.

Weitere Infos hierzu erhalten Sie direkt bei Andreas
Behn von der Kaffeerösterei Fehling oder aber auch
auf www.ufs-mv.de.

Wir machen uns für Schönberg stark
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Vorspiel
FC Schönberg 95 – SV Klütz
Im Vorspiel treten heute ab 16.00 Uhr die E-Junioren-
teams des FC Schönberg 95 und SV Klütz gegen-
einander an. Beide Mannschaften werden anschlie-
ßend auch die "Großen" als Auflaufkinder auf den
grünen Rasen begleiten.

Herzlichen Glückwunsch Marie Dattke
Jugendspielerin Marie Dattke konnte mit der Kreis-
auswahl der E-Juniorinnen die Landesmeisterschaft
gewinnen.
Zu diesem tollen Erfolg gratulieren wir Marie recht
herzliche und wünschen unserer kleinen Maurine-
Kickerin weiterhin viel Spaß und Erfolg beim FC
Schönberg 95.

D1-Junioren ganz nah dran
Als Balljungs fungieren heute die D1-Junioren des
FC Schönberg 95 und sind somit ganz Nah dran
an den Profis von Holstein Kiel.

Vereinsnews der Maurine-Kicker
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Vereinsnews der Maurine-Kicker

Marvin Tennes pfeift ab sofort in
der Landesliga
Nach der Einstufung in der Jugend-Bundesliga
vor einem Jahr hat unser Schiedsrichter Marvin
Tennes den nächsten Sprung im Männerbereich
gemacht. Mit Beginn der Saison 2019/20 wurde
Marvin in die Landesliga eingestuft. Herzlichen
Glückwunsch dazu.

Staffeleinteilung erfolgt am 1. Juli
Am 1. Juli erfolgt die Staffeleinteilung im Männer-
bereich auf  Landes- und auf Kreisebene. Punkt-
spieltstart der 1. Männermannschaft in der Lan-
desliga ist der 3./4. August. Die 2. Männermann-
schaft eröffnet ihre Saison am 10./11. August mit
der Ausscheidungsrunde im Kreispokal. Der 1.
Spieltag in der Kreisliga, nochmals von dieser
Stelle ein herzlicher Glückwunsch zur ungeschla-
genen Meisterschaft in der Kreisklasse, ist am 10./
11. August geplant.

Landesmeisterschaften Ü50
Am 29. Juni finden die diesjährigen Landes-
meisterschaften der Alten Herren Ü50 statt. Mit
dabei ist auch der FC Schönberg 95, der dort auf
den 1. FC Neubrandenburg,  SG GW Pribbenow/
Kickers JuS, FSV Bentwisch und BSG ScanHaus
Marlow trifft.

Landesmeisterschaften der Ü40
24 Stunden nach den Titelkämpfen der Ü50 steigt
die diesjährige Endrunde der Landesmeiter-
schaften der Alten Herren Ü40 in Güstrow. Auch
dort ist der FC Schönberg 95 vertreten. Gegner
sind LSG Elmenhorst, Sievershäger SV,  Greifswald
Trad./Torgelow/ Ueckermünde und SV Prohner
Wiek. Gespielt  wird jeweils in einer Staffel jeder
gegen jeden.

Maurine-Kicker starten mit zehn
Nachwuchsteams
Mit insgesamt zehn Mannschaften startet der
FC Schönberg 95 nach der Sommerpause in die

Saison 2019/20. Neben einer neuen A- Junioren
sind das jeweils zwei Teams bei den B-, C-, D-
und E-Junioren sowie eine F-Juniorenmann-
schaft.

FC Schönberg 95 sucht
Jugendtrainer und Betreuer
Um einen reibungslosen Ablauf im Trainings-
und Punktspielbetrieb in unseren Nachwuchs-
mannschaften über die gesamte Saison zu ge-
währleisten, sucht der FC Schönberg 95 nach wie
vor noch weitere Jugendtrainer bzw. Betreuer,
vorrangig in den unteren Altersklassen, von den
D- bis zu den G-Junioren. Interessenten können
sich gern unter 0172/3868628 bei unserem
Vereinsvorsitzenden Wilfried Rohloff oder im
Sportbüro melden.

Saisonstart im Nachwuchs
am 17./18. August
Unsere A- (Landesliga), B1-, (Verbandsliga), C1-
(Verbandsliga) und D1-Junioren (Landesliga)
starten mit dem 1. Spieltag am 17./18. August
in ihre neue Saison. Für alle anderen Mann-
schaften finden an diesem Wochenende die
Kreisjugendspiele statt.

Danke an Bosch Service Lau
Unser Partner Bosch Service Lau hat in diesem
Jahr für das Real-Madrid-Feriencamp einen
kostenfreien Platz verlost. Gewonnen hat Leon
Aldermann aus Herrnburg, der uns in einem
kurzen Video zeigte, was er fußballerisch drauf
hat. Herzlichen Glückwunsch von dieser Stelle
aus und nochmals ein herzliches Dankeschön an
die Firma Bosch Service Lau aus Schönberg.

Aus San Diego
ins PALMBERG-Stadion
Ein herzlichen Willkommen in Schönberg sagt der
FC Schönberg 95 heute Andre Skupin. Er hatte
zum heutigen Spiel gegen Holstein Kiel die wei-
teste Anreise. Andre Skupin stammt ursprünglich
aus Gadebusch und ist Co-Founder & Co-CEO der
Firma BigKnowledge in San Diego in den USA,
wo er aufgewachsen ist und heute lebt.
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Sie setzen sich – wir haben umgesetzt
Geschäftiges Treiben herrscht in den vergangenen
Wochen rund ums PALMBERG-Stadion. Im Fokus stand
dabei neben der Vorbereitung der heutigen Partie
gegen den Zweitligisten Holstein Kiel die im Rahmen
der 800 Jahrfeier der Stadt Schönberg stattfindet, vor
allem die Sanierung unserer Sitzplatztribüne. Bei der
heutigen Partie gegen die Kieler Störche wird unsere
„neue” Tribüne nun erstmals offiziell im Einsatz sein –
und das Ergebnis kann sich wirklich sehen lassen wie
wir finden!
Unsere Besucher können sich zukünftig auf einen er-
heblich gesteigerten Komfort freuen. Eine komplett
neue Bestuhlung mit grün-weißen Sitzplatzschalen,
neue Bandenwerbung und saubere Traversen sind
echte „Hingucker” und lassen die Tribüne ab sofort im
neuen Glanz erstrahlen. Insgesamt wird die Tribüne
zukünftig ein Fassungsvermögen von 434 Sitzplätzen
haben.
„Das Tribünenprojekt ist ein klarer Fingerzeig, dass
unser Verein auch in die eigene Infrastruktur investiert
und dafür immer wieder auf der Suche nach kreativen
Lösungen ist und diese auch findet.”, so FC Schönberg
95-Schatzmeister Patrick König.
Möglich gemacht wurde die Umsetzung des Projekts
durch Tribünenpartnerschaften mit zahlreichen Unter-
nehmen aus Schönberg und der Region. Somit wird
die „neue“ Tribüne künftig nicht nur zusätzlichen Kom-
fort für die Besucher, sondern auch geballte Werbebot-
schaften unserer Partner bieten.
„Auch das ist natürlich ein Signal über das wir uns sehr
freuen, denn wir haben viele Unternehmen aus Schön-
berg, aber auch aus der Region für eine Werbepräsenz
auf unserer Tribüne gewinnen können. Dabei freuen
wir uns besonders, dass wir auch Unternehmen be-

geistern konnten, die sich nun erstmals beim FC Schön-
berg 95 engagieren.“, freut sich König.
Eine besondere Erwähnung verdienen an dieser Stelle
allerdings auch die zahlreichen helfenden Hände aus
unserem Verein, die in den vergangenen Wochen in
Gemeinschaftsarbeit die alten Sitzschalen entfernt und
die neuen montiert haben, Unkraut gezupft, Banden
aufgehängt und die Tribüne und das Umfeld „auf
Vordermann gebracht” haben. Vorstandsmitglieder,
Jugendtrainer, Vereinsmitglieder sowie Jugend- und
Herrenspieler verpassten in Zusammenarbeit mit den
Platzwarten der Tribüne im PALMBERG-Stadion das
neue Gesicht.
„Ein tolles Projekt für unseren FC Schönberg 95, das
hoffentlich auch ein Stück weit Signalwirkung hat. Wir
werden auch in Zukunft versuchen, die Infrastruktur
im PALMBERG-Stadion weiterzuentwickeln und die
nächsten Projekte sind bereits in der Schublade. Stand
heute bin ich allerdings erst einmal sehr stolz, dass wir
mit unserem erfolgreichen Tribünenprojekt eine kleine
Wegmarke setzen konnten und möchte mich im Namen
unseres Vereins sehr herzlich bei unseren Tribünen-
partnern bedanken und sie beim heutigen Spiel gegen
Holstein Kiel herzlich begrüßen.”
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Ihr Kontakt in unserem Club:
Marcus Gertz • Telefon: 0152.25694732 • Mail: sponsoring@fcschoenberg95.de

• 4 x 2 Freikarten für die Heimspiele der Liega-
mannschaft des FC Schönberg 95.

• Ein Original „Club 1995“ Trikot.
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Neuigkeiten im „Club 1995” –
FC Schönberg 95 stellt sich personell breiter auf

Marcus Gertz

Der FC Schönberg 95 kann heute einen Neuzugang
im Bereich der Sponsorenbetreuung vermelden:
Marcus Gertz verstärkt ab sofort das Schönberger
„Team hinter dem Team” und wird sich in seiner
neuen Funktion im Kern um den Kleinsponsoren-
pool „Club 1995” und die Aktion „Pulsschlag für
unsere Jugend” kümmern.

Marcus Gertz ist 42 Jahre jung und lebt mit seiner
Frau und seiner Tochter in Lübeck. Hauptberuflich
ist er für unseren Partner „Skanbo” als Verkaufs-
leiter tätig und möchte seine Verkäufer- und Dienst-
leisterqualitäten künftig gerne für unseren FC
Schönberg 95 einbringen. Die Affinität zum Verein
und die Bereitschaft, sich ehrenamtlich zu engagie-
ren, ist in den letzten Monaten gewachsen; durch
engen Kontakt zum Vorstand, Mannschaft und
Trainerteam hat er schnell „Blut geleckt” und seine
Mitarbeit an der Maurine ange-boten.

„Ich bin als Sponsor zum FC Schönberg 95 gekom-
men und den Verantwortlichen des Vereins mittler-
weile sehr eng und freundschaftlich verbunden. Als
ich gefragt und eingeladen wurde, mich für den
Verein zu engagieren, musste ich offen gestanden
nicht lange überlegen.” so Gertz.

Sein neuer Verantwortungsbereich wird nunmehr
in der Betreuung unserer „Club 1995”-Mitglieder
und in der Neugewinnung sowie in der Betreuung
unserer Pulsschlag-Mitglieder bestehen. Zweifellos
wichtige Thema für unseren Verein!

„Der Club 1995 ist eine interessante Konstellation
und ich möchte gerne meinen Teil dazu beitragen,

den Club im Club noch attraktiver zu gestalten und
auszubauen.” so Gertz.

Als erste „Amtshandlung” steht zum Saisonbeginn
eine inhaltliche Veränderung und Aufwertung des
Clubs an: so werden die Clubmitglieder künftig acht
Freikarten anstatt vier erhalten und zusätzlich noch
ein Originaltrikot. Der Preis für die Clubmitglied-
schaft bleibt dabei aber unverändert bei 199,50
Euro pro Saison.

Ein weiteres Ziel von Marcus Gertz: regelmäßige
Clubtreffen, sowohl beim Spiel als auch an ande-
rer Stelle. Hier stehen also interessante und vielver-
sprechende Veränderungen an.

Wir wünschen Marcus dafür viel Erfolg und sagen
„Willkommen an der Maurine”!
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Fußballcamp der Königlichen
ab Montag wieder an der Maurine

Einmal das Trikot von Real Madrid tragen. Auch in
diesem Jahr wird dieser Traum für viele Kids aus
der Region wieder wahr werden. Wie bereits im
vergangenen Sommer, öffnet das Fußballcamp der
Real Madrid Clinics Deutschland auch 2019 wieder
seine Tore an der Maurine.

Dabei sind die Maurine-Kicker ab Montag, 1. Juli
2019, zum insgesamt sechsten Mal in Folge Gast-
geber für die renommierte Fußballschule der
Königlichen. Nachdem in den vergangenen fünf
Jahren bereits mehr als 400 Kinder an den Fußball-
feriencamps der Fundación Real Madrid in Schön-
berg teilgenommen haben, freuen wir uns auch
dieses Jahr wieder auf mehr als 75 Teilnehmer.

„Wir freuen uns auch in diesem Jahr wieder, dass
wir dieses Camp als mittlerweile festen Bestandteil
im Ferienkalender vieler Kids etablieren konnten”,
so Sven Wittfot vom FC Schönberg 95.

In der ersten Sommerferienwoche 2019, wird die
Fußballschule wieder professionelles Fußball-
training für Kinder im Alter von sieben bis 15
Jahren anbieten. Dabei erwarten die Teilnehmer
täglich anspruchsvolle Trainingseinheiten am Vor-
mittag und am Nachmittag. Neben dem Training
steht zusätzlich wieder eine Vollverpflegung wäh-
rend der Trainingstage und ein Premium-Outfit von
Real Madrid inklusive eines Adidas-Trainingsballs
sowie einer Real Madrid-Trinkflasche für die klei-
nen Kicker parat.

In den Fundación Real Madrid Clinics fördern wir
mit modernsten Trainingsmethoden das Potenzial
der sieben bis 15-Jährigen”, erklärt Stefan Kohfahl,
Leiter der offiziellen Fußballschule der Königlichen.
„Im fünftägigen Camp lernen die Kids, wie eine
bewusste Ernährung aussieht, aber vor allem was
es bedeutet, Teil einer Mannschaft zu sein und
Teamgeist zu zeigen.”

  FC Schönberg 95
1. bis 5. Juli 2019

www.fcschoenberg95 .de
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Sven Wittfot: „Zugegeben: es hat uns allen schon
wehgetan und wir waren natürlich sehr enttäuscht.
Aber wir dürfen nicht vergessen, unsere Mannschaft
hat trotzdem eine großartige Saison gespielt und
starke 74 Punkte geholt. Die Tatsache, dass es mit
dieser Ausbeute am Ende nicht gereicht hat, war aber
natürlich schon schmerzhaft für alle Beteiligten.”

Wilfried Rohloff: „Wir hätten schon damit ge-
rechnet, dass die gegnerischen Mannschaften es den
Warnemündern im Saisonendspurt etwas schwerer
machen würden, aber der Blick auf einige Ergebnisse
in der letzten Saisonphase spricht leider eine andere
Sprache. Aber gut – so ist Fußball.”

Patrick König:  „Nachdem die finalen Ergebnisse am
letzten Spieltag feststanden, haben wir dem SV
Warnemünde zu ihrem Erfolg gratuliert – das war
bei aller Enttäuschung eine Selbstverständlichkeit.”

Wenig Zeit also zum Grübeln, denn die Planung
einer neuen Spielzeit nimmt schon viel Raum ein,
oder?

Sven Wittfot: „Absolut! Wir haben im klassischen
Sinne keine Sommerpause, denn insbesondere in der
Saisonplanung gibt es immer viel Arbeit bzw. Dinge
die vorangetrieben werden müssen.”

Patrick König: „Wir haben in den letzten Wochen
quasi “Standleitungen” gehabt, denn es ging um

Rückblick und Ausblick
Der Vorstand des FC Schönberg 95 im Interview

Die Eindrücke der letzten Saison verbunden mit dem denkbar knapp verpassten Aufstieg der 1. Mannschaft
wie aber auch vielen Erfolgserlebnisse unserer Maurine-Kicker dürften bei allen Beteiligten noch frisch in
Erinnerung sein, da steht bereits die neue Saison für die Maurine-Kicker wieder vor der Tür. Insofern –
wenig Zeit zur Analyse, viel Arbeit vor der Brust. Dennoch sind der Vereinsvorsitzende Wilfried Rohloff,
Schatzmeister Patrick König sowie der Sportliche Leiter Sven Wittfot guter Dinge vor dem Saisonstart
2019/20.

Wie habt Ihr die spannende Entscheidung im Meisterschaftsrennen der letzten Saison erlebt? Leider
gab es ja am Ende für die Manthey-Elf nur den letztlich undankbaren zweiten Platz.

Neuverpflichtungen, die Optimierung der Infrastruk-
tur, Vertragsgespräche mit Sponsoren oder aber der
Vorbereitung des Spiels gegen Holstein Kiel. Hierbei
müssen oftmals schnelle und konstruktive Ent-
scheidungen getroffen werden und das verfolgt uns
oft dann bis in die Abendstunden oder ins Wochen-
ende rein.”

Wie ist der Stand, was den Kader der Landesliga-
mannschaft angeht?

Sven Wittfot: „Wir werden mit Sebastian Bur-
meister, Edison Gerguri, Stefano Ricchiuti und Kevin
Rosinski vier Spieler verabschieden. Dafür haben wir
es aus meiner Sicht aber auch geschafft, unseren
Kader mit fünf neuen Spielern in der Breite und der
Spitze zu verstärken! Mit Marcel Meier (NTSV Strand
08) kommt ein torgefährlicher und schneller Spieler
mit Oberligaerfahrung nach Schönberg. Simon Leu
(1. FC Phönix Lübeck) ist ein robuster und laufstarker
Defensivspieler, der unsere Möglichkeiten im
Mittelfeld und Defensivverbund stark erweitert.
Stephan Weckwert (FC Elmshorn) ist ein sehr er-
fahrener Defensivspieler, der für Stabilität und
Umsicht steht. Und mit Tom Jurga (TSV Schlutup) und
Fabian Franke (Dynamo Schwerin) kommen zwei
hochtalentierte, junge Spieler, die bei uns sicherlich
einige Schritte nach vorne machen werden an die
Maurine.”



21

Wilfried Rohloff: „Wir werden Basti, Edi, Stefano
und Rose im Spiel gegen die Kieler Störche in einem
würdigen Rahmen verabschieden. Gleiches gilt für
Werner “Käthe” Stender, unseren langjährigen
Mannschaftsbetreuer, der auf eigenen Wunsch
künftig auf der Tribüne Platz nehmen möchte. Als
Nachfolger konnten wir Peter Haldau gewinnen, der
sich bereits seit einigen Wochen in seine Aufgabe
einarbeitet und dabei auch von seiner Frau Sylvia
unterstützt wird. Darüber freuen wir uns sehr.”

Patrick König: „Ich bin ebenfalls der Meinung, dass
es uns gelungen ist, unseren Kader ideal zu ergänzen,
bzw. zu verstärken. Allerdings ist es uns in den
vergangenen Wochen auch aufgefallen, dass Ver-
treter anderer Vereine in Gesprächen über Spieler-
wechsel teilweise sehr gewöhnungsbedürftig agie-
ren, sich von Emotionen leiten lassen und mithin
geradezu groteske Ablöseforderungen stellen. Das
hätten wir in dieser Form nicht erwartet, werden aber
für die Zukunft unsere Schlüsse daraus ziehen.”

Was dürfen wir in der Vorbereitung erwarten?

Sven Wittfot: „Unser diesjähriges Highlight ist
natürlich das Spiel gegen die Zweitligaprofis aus Kiel
im Rahmen der 800 Jahrfeier der Stadt Schönberg.
Daneben treffen wir in einer intensiven Vorbereitung
ausnahmslos auf starke Gegner wie Phönix Lübeck,
GW Siebenbäumen, TSV Pansdorf oder die Monte-
Kicker aus Travemünde. Wir sind uns mit dem Trainer-
team einig gewesen, in der Vorbereitung bewusst
starke Gegner zu wählen, um zum Auftakt in der Liga
sehr gut vorbereitet und topfit zu sein.”

Auf welche weiteren Neuigkeiten dürfen sich Fans
und Freunde des FC 95 weiterhin freuen?

Patrick König: „Wir werden beim Spiel gegen Kiel
erstmals unsere komplett erneuerte Tribüne präsen-
tieren – neue Sitzschalen, neue Werbebanden, ein

echter Hingucker. Ferner wird es weitere kleine
Fortschritte in der Infrastruktur geben, die zeitnah
zu sehen sein werden. Wir haben da durchaus
kreative Ansätze. Und es ist uns erneut gelungen,
unsere Sponsoren- und Partnermannschaft zu
erweitern und unseren bestehenden Partnerstamm
bis auf wenige Ausnahmen zu halten.”

Wilfried Rohloff: „Auch unsere Mannschaft hinter
der Mannschaft wächst. So begrüßen wir Marcus
Gertz als neuen Sponsorenbeauftragten, der primär
als Ansprechpartner für unseren Club 1995 fungieren
wird. Außerdem wird uns Ralf Schehr als Jugend-
koordinator unterstützen und sein Fachwissen als
Fußballehrer an unsere Jugendtrainer weitergeben.
Auch das ist ein positives Signal. Darüber hinaus
haben wir ein weiteres Projekt mit Nachdruck
bearbeitet und freuen uns, dass in der kommenden
Saison wieder eine A-Jugend das grüne FC Schönberg
95-Trikot tragen wird. Weiterhin freuen wir uns
darüber, dass wir neben dem A-Jugendteam auch alle
weiteren Altersklassen wieder mit Mannschaften
besetzt haben.”

Wie sieht der Ausblick auf die neue Saison?

Sven Wittfot: „Wir wollen uns natürlich immer ver-
bessern und haben aus meiner Sicht in einer offenen
Analyse mit dem Trainerteam hoffentlich die richtigen
Schlüsse gezogen und uns gut verstärkt. Somit bin
ich grundsätzlich sehr guter Dinge was den Start der
1. Mannschaft in die Vorbereitung angeht. Aber auch
aus Sicht des Gesamtvereins stehen im neuen Spiel-
jahr wieder viele Aufgaben auf unserer Agenda – egal
ob im Herren- oder Jugendbereich oder zum Beispiel
bei der weiteren Optimierung der Infrastruktur. Aber
nun freuen wir uns erstmal auf die heutige Partie
gegen den Zweitligisten Holstein Kiel sowie die 800
Jahrfeier der Stadt Schönberg.”

Vielen Dank für das Gespräch Wilfried Rohloff, Patrick König und Sven Wittfot.

Wilfried Rohloff Patrick König Sven Wittfot
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Besuchen Sie uns auf dem Stadtfest,

im Festzelt am Oberteich!

Freitag abend: Warm-Up-Party • Eintritt frei!

Samstag: ab 10:30 Uhr geöffnet
abends: Die Sommerparty mit DJ Andreas • Eintritt frei!

Sonntag: Ab 10:00 Uhr Frühstück am Oberteich

Unser Angebot: ganztägig Kaffee und Kuchen,
herzhafte Snacks, Softdrinks, Bier und Cocktails

Das Fehling-Team

drückt dem FC Schönberg 95

die Daumen!
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Bismarkstraße 22 • 23564 Lübeck

Telefon 0451 / 70739373

www.facebook.comSanMicheleLuebeck
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„Niemals geht man so ganz…!”
…lautet der Titel eines bekannten Songs von Trude Herr, Wolfgang Niedecken und Tommy Engel. Und so
ist es auch heute im PALMBERG-Stadion, denn die Maurine-Kicker verabschieden sich heute von fünf
Personen, die in unserem Verein in unterschiedlichen Funktionen und unterschiedlichen Zeitverläufen
aktiv gewesen sind.

Unser ehemaliger Spielführer Sebastian Burmeister
wird die aktive Laufbahn ausklingen lassen, unserem
FC Schönberg 95 allerdings in anderer Funktion
erhalten bleiben. Basti wird in Zukunft als Ansprech-
partner für die 2. Herren und der neuen A-Jugend
fungieren und somit als Bindeglied zum Vorstand
fungieren. Wir danken Basti für seine jahrelangen
Leistungen als Kapitän
der 2. Mannschaft, res-
pektive der 1. Mann-
schaft und seinen tadel-
losen Einsatz für unsere
Maurine-Kicker!

Last but not Least “verabschieden” wir uns heute von
Werner Stender – besser bekannt als “Käthe”! Käthe
hat unsere Mannschaft über viele Jahre als Betreuer
und Zeugwart begleitet und konnte zahlreiche
Erfolge, aber auch Enttäuschungen mit unserem FC
Schönberg 95 teilen. Als gute Seele ist er unseren
Mannschaften und dem Verein über die Jahre ans
Herz gewachsen und auch Trainer und Offizielle
konnten sich auf seine Hilfsbereitschaft immer
verlassen. Künftig möchte Käthe etwas kürzer treten
und sich in den wohlverdienten Ruhestand
zurückziehen. Allerdings wird er in Zukunft seinem
FC Schönberg 95 weiter-
hin als Zuschauer die
Treue halten und die
Spiele in Ruhe von der
Tribüne aus verfolgen.
Lieber Käthe, wir danken
Dir für Deine Treue und
Deine tolle Arbeit und
Dein Engagement und
wünschen auch Dir alles
Gute.

Verlassen wird uns auch Stefano Ricchiuti, der künftig
gerne näher an seinem Wohnort spielen möchte.
Stefano hatte leider in seiner Zeit beim FC Schönberg
95 viel mit Verletzungs-
pech zu kämpfen und
verbindet mit seinem
Wechselwunsch auch die
Absicht, ein neues Kapitel
aufzuschlagen.
Lieber Stefano – auch Dir
wünschen wir von
Herzen alles Gute, Glück
und Erfolg. Vielen Dank
für Deinen Einsatz!

Auch Edison “Edi” Grguri wir unsere Mannschaft
nach einem halben Jahr verlassen und zum 1. FC

Phönix Lübeck II
wechseln. Edi wünscht
sich künftig mehr Spiel-
anteile, die er bei seinem
neuen Verein verstärkt
sieht als beim FC Schön-
berg 95. Alles Gute für
deine Zukunft Edi!

„Verlassen” ist im Falle von Kevin Rosinski sicherlich
ein unvollständiger Begriff, denn aufgrund an-
haltender, gesundheitlicher Probleme wird “Rose”
unserer Mannschaft künftig leider nicht mehr zur
Seite stehen können. Diese Tatsache bedauern wir
außerordentlich, denn unsere Mannschaft verliert
mit ihm nicht nur einen sehr guten Spieler, sondern

auch eine echte Persön-
lichkeit auf dem Platz.
Lieber Rose, herzlichen
Dank für Deinen Einsatz
im grünen Trikot des FC
Schönberg 95. Du bist im
PA L M B E RG - St a d i o n
immer gerne gesehen
und wir wünschen Dir
alles Gute und vor allem
Gesundheit!
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Wir suchen:

Stahlbetonbauer • m/w • zum nächstmöglichen Termin
Maurer • m/w • zum nächstmöglichen Termin
Auszubildende • m/w • zum Stahlbetonbauer

Auszubildende • m/w • zum Maurer

www.GALABAU-WILKEN.de • e-Mail: Galabau-Wilken@t-online.de

Telefon 03 88 28-2 02 35

www.fcschoenberg95 .de
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Terminkalender der Maurine-Kicker

01. – 05. Juli 2019 tägl. ab 9.00 Uhr Real Madrid Feriencamp Kunstrasenplatz

03. Juli 2019 17.00 Uhr Trainersitzung FC Schönberg 95

05. Juli 2019 19.00 Uhr FC Schönberg 95 – TSV Travemünde PALMBERG-Stadion

09. Juli 2019 19.30 Uhr FC Schönberg 95 – TSV Pansdorf PALMBERG-Stadion

12. Juli 2019 19.00 Uhr FC Schönberg 95 – SV Sereetz PALMBERG-Stadion

18. Juli 2019 19.30 Uhr Oldenburger SV – FC Schönberg 95 Confima-Cup in Dornbreite

19. Juli 2019 19.30 Uhr Lübecker SC – FC Schönberg 95 Confima-Cup in Dornbreite

20. Juli 2019 14.00 Uhr A-Junioren – PSV Wismar Kunstrasenplatz

21. Juli 2019 noch offen Platzierungsspiele Confima-Cup in Dornbreite

21. Juli 2019 14.00 Uhr FC Schönberg 95 II – FSV Testorf Kunstrasenplatz

23. Juli 2019 19.30 Uhr GW Siebenbäumen – FC Schönberg 95 in Siebenbäumen

27. Juli 2019 14.00 Uhr 1. FC Phönix Lübeck – FC Schönberg 95 bei Phönix Lübeck

3./4. August 2019 Saisonstart 1. Männer Landesliga

3. August, 2019 14.00 Uhr A-Junioren – Ratzeburger SV Kunstrasenplatz

10./11. August 2019 1. Pokalrunde im Kreis 2. Männer

17./18. August 2019 Saisonstart der A-, B-, C- und D-Junioren

17./18. August 2019 Saisonstart 2. Männer Kreisliga

17./18. August 2019 Kreisjugendspiele D-, E- und F-Junioren
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